



Ульяновская Правда  
г. Ульяновск  
1966

## ФИЛЬМ О МАЙЕ ПЛИСЕЦКОЙ

На крупнейшей студии Советской страны — «Мосфильме» начались съемки полнометражной, широкоэкранной цветной картины о выдающейся балерине нашего времени, лауреате Ленинской премии, народной артистке СССР Майе Плисецкой.

В фильм войдут отрывки из балетов «Раймонда» и «Бахиниана», которые снимают оператор Самуил Рубашкин и режиссер Татьяна Березанцева, знаменитый концертный номер «Умиравший лебедь», а также полностью новый балет «Кармен-сюита», которые будет снимать режиссер-оператор Вадим Дербенев.

НА СНИМКЕ: сцена из балета Глазунова «Раймонда».

Фото А. Макарова.

1 X  
1966